



Нижнесергинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в целях наиболее тщательного установления всех обстоятельств смерти молодой женщины после родов



Нижнесергинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту смерти молодой женщины, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Уголовное дело возбуждено для того, чтобы следственным путём наиболее тщательно разобраться в обстоятельствах смерти женщины, 1996 г.р., которая в период с 26 по 27 февраля 2019 года находилась в ГБУЗ СО «Нижнесергинская центральная районная больница» в связи с родами.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В ходе расследования будет проведён комплекс необходимых следственных действий, в том числе, допросы врачей и родственников умершей, анализ медицинской документации, судебная медицинская экспертиза, целью которой будет выяснение не только точной причины смерти женщины, но и того, насколько полно, качественно и своевременно ей была оказана медицинская помощь.

19 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1316287>